



April 1, 2013

Official Notice #31-2013  
**Water Rate Consultant Services for the Milwaukee Water Works**

**QUESTIONS AND ANSWERS #31-33**  
**FROM POTENTIAL PROPOSERS**

- Q31: Does MWW envision the selected consultant working independently of any outside counsel hired by MWW? In our experience, regulatory filings and interaction occurs in conjunction with, or through a client's counsel. If you could provide any insight on how you envision the process unfolding for requesting the rate case application and filing the results, that would be helpful.
- A31: Milwaukee Water Works (MWW) envisions no role for outside legal counsel in the initial filing and pre-filed testimony process. Subsequent situations may evolve during the hearing phase that might require an outside counsel, but that situation is not germane to this proposal.
- Q32: With respect to VIII.A.5. – Professional Liability Insurance – Does MWW require a project specific coverage for this engagement? Our firm maintains a general policy that could be used for our work, however, obtaining a project specific policy could be difficult and cost prohibitive for this size of engagement.
- A32: See Addendum No. 4 and refer to pages 15, 16 and 17 of the March 26, 2013 Request for Proposal document - VIII C. covers this "The successful proposer's Certificate of Insurance shall be approved by the City Attorney and placed on file with the Department of Public Works/MWW prior to the commencement of any work under this contract." The Certification of Insurance should contain all of the coverage and clauses described in section VIII.
- Q33: Should all forms included in the RFP and Addendums be included in the proposal response?
- A33: Yes. See page 6 "Special Instructions to Proposers" for the content of the submission packet. Also, see answer to Question 5.